



老马偷球

阿根廷凭借争议越位球大胜墨西哥
新闻发布会结束后马拉多纳偷足球

凭借一粒争议越位球，北京时间昨天凌晨阿根廷队3:1大胜墨西哥队，挺进八强。阿根廷主帅马拉多纳可能心情太好了，竟不顾及自身形象，偷走了国际足联摆放在新闻发布会现场的世界杯官方用球。

你绝对想象不到马拉多纳做了什么：在新闻发布会结束后，他原本已经离场，走了几步后突然扭回身子，扑向摆在新闻发布会桌子上的足球。他的个子那么矮小，这让他偷球的动作显得那么夸张。

那是一个世界杯官方用球，价值是900多兰特，约合人民币800多元。世界杯开赛以来，这个球一直摆放在约堡足球城体育场新闻发布会的长桌上，没成想这一次被老马偷走了。老马两只手抱住球，然后把它夹在腋下，挺着胸、昂着头走开，旁若无人。负责新闻发布会的国际足联官员瞪大了眼，呆若木鸡，不敢言语，缓过神儿后屁颠儿屁颠儿地跟在小偷的后面。

可能有人觉得老马顺手拿个球不算什么，可这个球确实是

广告商专门用于摆放在新闻发布会现场的，就像是比赛的记分牌，你不能说赛后你放到自己包里不是一种偷窃的行为吧？

作为教练来到南非的老马一直很沉稳，记者向天发誓，来到南非以来就从没听到老马骂谁或指责谁，除了这次偷盗行为。这就是马拉多纳，已经当爷爷的人了依旧保留着一半童真。

捷报联盟记者 林春峰
(发自约翰内斯堡)



马拉多纳：下次我不敢了(设计台词)

老马承认越位球

但他不领裁判人情

尽管一个明显的越位进球让阿根廷队打破场上的被动局面，但赛后马拉多纳并不领裁判的人情，他说：“这是个越位球，我理解墨西哥队为什么愤怒。但是，想想我当球员的时候，那么

多人对我犯规，裁判视而不见，所以这没有什么。”

全场比赛结束，有记者统计到，马拉多纳22次对裁判的判罚表示了抗议。老马表示，对于墨西哥的6号中场赫拉尔多·托拉

多的严重犯规，裁判也没有判，“应该给红牌！”老马说，“所以，不要说裁判帮了我们，裁判对双方一样不公平，而我们应该这场比赛的胜利者。”捷报联盟记者 林春峰(发自约翰内斯堡)

镜头回放



1. 特维斯攻入争议进球



快报特派记者现场观察

当值边裁严重失位失职

阿根廷与墨西哥一战，特维斯非常明显的越位进球，帮助阿根廷打开了胜利之门。

阿根廷与墨西哥比赛进行到第25分钟，梅西直塞中路空当，特维斯的射门被墨西哥门将佩雷拉扑出，球恰好落在梅西脚下，梅西一脚似传似射的射门，被特维斯接力头球破门。

即使没有慢镜头回放，身处现场看台上的记者依然可以认定，在梅西射门时，特维斯明显处于越位位置。根据越位规则，进攻队员与底线之间仅有一名防守队员时，视为越位。而当时的特维斯与底线之间，连一名防守队员也没有。

特维斯自己很清楚，这个进

球是越位球，所以在进球后，特维斯在跑向底线庆祝之前，回头看了一眼边裁阿约罗迪。特维斯看到阿约罗迪没有举旗，于是他继续庆祝；而记者看到的是，没有举旗的阿约罗迪正在闷头跑向底线。

进球后，边裁不是要跑向中线吗？我没有写错，大家也没有看错，是底线，不是中线。因为在特维斯进球的那一刻，阿约罗迪并没有处于与防守队员一条直线的位置上，奔跑向底线，阿约罗迪只是为了距离事发现场更近一些而已。

事实上，特维斯在距离底线不过3米多远的小禁区内将球顶向空门时，边裁阿约罗迪距离

底线至少有十几米的距离。记者事后与当场比赛的电视转播部门联系，被告知通过现场软件分析，阿约罗迪距离底线的准确距离是12米。也就是说，阿约罗迪所处的位置，甚至没有主裁判罗塞蒂的位置更便于观察这一进球是否越位。而在阿约罗迪与特维斯之间，至少有两名墨西哥防守队员，阻挡了阿约罗迪的视线。因此，可以说，这个明显的误判，是助理裁判阿约罗迪的严重失职。

关于这个进球是否越位，助理裁判阿约罗迪和主裁判罗塞蒂在场边进行了交流，随后罗塞蒂示意进球有效。特派记者 吕远
(快报约翰内斯堡电)

几乎所有人的目光都投向了裁决者——边裁阿约罗迪

裁判“镇压”了质疑

裁判“镇压”了质疑